
 

Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport. Operacija 

se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete 3. »Razvoj človeških virov 

in vseživljenjskega učenja«; prednostne usmeritve »3.3 Kakovost, konkurenčnost in odzivnost visokega šolstva«. 

Karierni centri Univerze v Ljubljani 
Študenti 1., 2. in 3. stopnje Univerze v Ljubljani vabljeni na 

 

Skype svetovanje z Ruth Girmes, 

karierno svetovalko iz Akademisches Beratungs-Zentrum Studium und Beruf 
na Univerzi Duisburg-Essen v Nemčiji 

 
Svetovanje je namenjeno vsem študentom, ki razmišljate o študiju ali praksi v Nemčiji. 
Na svetovanju boste imeli enkratno priložnost, da boste vse potrebne informacije 
izvedeli iz prve roke.  

 
Kdaj: ponedeljek 2. junij 2014 
Ura: 10:00 – 12:00 
Število prostih mest: 4  
Lokacija svetovanja: svetovalnica KC UL (Kongresni trg 12) 

 
Svetovanje poteka v angleškem oz. nemškem jeziku in traja 30 minut na svetovanca. 
Na posamezen termin bodo izbrani 4 kandidati, ki se bodo prvi prijavili in hkrati 
predložili CV in motivacijsko pismo v angleškem oz. nemškem jeziku.  
 
Število mest je omejeno, zato pohitite s prijavami. Prijave zbiramo do srede 28.5.2014 
oz. do zapolnitve mest na naslovu vesna.zupan@uni-lj.si s pripisom: »Ruth 
Girmes, 2.6.2014«. Ob prijavi obvezno predložite zgoraj omenjena dokumenta. 
Nepopolnih prijav ne bomo obravnavali.  
 
Od prijave se lahko odjavite do 27.5.2014. 

 
V kolikor se dogodka ne boste mogli udeležiti, morate to pisno sporočiti vašemu kariernemu 
svetovalcu vsaj 2 dni pred izvedbo dogodka oz. do datuma odjave. S tem omogočite ostalim 
čakajočim, da se lahko udeležijo dogodka. V nasprotnem primeru si pridržujemo pravico, da 
vam omejimo možnost sodelovanja na prihodnjih dogodkih v organizaciji KC UL. 

 

Za vse dodatne informacije se obrnite na vašo karierno svetovalko Vesno Zupan, po 

e-pošti: vesna.zupan@uni-lj.si. 
 

KARIERNI CENTRI UNIVERZE V LJUBLJANI – 

KOMPAS NA VAŠI KARIERNI POTI 
www.kc.uni-lj.si 

 

 
V primeru premajhnega števila prijavljenih si pridržujemo pravico do odpovedi dogodka. 
 
S prijavo na dogodek dovoljujete fotografiranje in snemanje ter objave na socialnih omrežjih na profilu 
ter za potrebe promocije storitev Kariernega centra Univerze v Ljubljani. 
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